



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“  
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: [informacije@zagreb-matica.hr](mailto:informacije@zagreb-matica.hr)  
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet  
autobusom u  
**ISTRU**

# ŠETNICA STJEPANA HAUSERA i FEŠTINSKO KRALJEVSTVO



**07.11.2021. (nedjelja)**



## Program izleta:

\*Okupljanje u **5.15.** iza KD Vatroslav Lisinski \* Polazak autobusa u **5.30** (mogućnost ulaska na Antunoviću)

\*Vožnja na relaciji Zagreb Labin uz usputno zaustavljanje. Vozimo se do **Mutvorana**, najmanjeg gdradića u jugistočnoj Istri. Mlečani su 1336. u kaštelu smjestili vojnu posadu. Kuga je početkom 16. stoljeća, i u 17. st. opustošila grad, a kada su doseljenici iz Dalmacije u 16. stoljeću osnovali obližnje selo Krnicu, Mutvoran propada. U Mutvoranu je i bivša župna romanička crkva Svete Marije Magdalene, koja se spominje još davne 490. godine. Ispred ulaza u mjesto nalazi se i gradska lođa sa nizom reljefa u kamenu izrađenih negdje krajem 11. st. Nazivaju se Mutvoranski bestijarij jer prikazuju životinje (bestiae). Vraćamo se do **Raklja** od kuda počinjemo šetnju po stazi Stjepana Hausera. Staza vodi ispod starog Raklja do uvala Luka, Kamenjak i Drinak, te završava kod uvala plaža (Kalavojna) ukupno oko 10-km u oba smjera. Stari grad Rakalj su zapravo ruševine uz koje je smještena kapelica Sv. Agneze iz 1495. Tu je odmah i vidikovac s kojeg se proteže prekrasan pogled na uvalu Luka te suprotni veliki rt koji započinje od Koromačno i otok Cres u daljini. U uvali Luka ima i olupina jednog starog broda. odlazimo do sela Feštini kako bi obišli spilju **Feštinsko kraljevstvo**. Unutrašnjost spilje uređena je sigurnim stazama dugim stotinjak metara. Oduševljava ljepotom raznih oblika špilje, poput onih koje podsjećaju na "čarobnjakov šešir", "kulu babilonsku" ili "šišmiševu kulu", preko kojih se proteže korijen vinove loze što crpi vodu sa špiljskog dna. **Ulaznica 40.00 kn**

\*Odlazimo u Labin na ručak.

\*19.00 polazak autobusa za Zagreb, a predviđeni dolazak je u kasnim večernjim satima.

**Rok uplate i povrat novca: 29.10.2021.**

<b>Predvideno trajanje hodanja:</b> ukupno 5 sati laganog hoda
<b>Zahtjevnost izleta:</b> kondicijski K1 (lagano), Tehnički T1 (nezahtjevno)
<b>Oprema:</b> Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetrova i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
<b>Obavezni dokumenti:</b> Osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2021. godinu
<b>Smještaj-info polaznicima:</b>
<b>Prehrana-info polaznicima:</b> iz ruksaka ili u nekom od ugostiteljskih objekata (plaćanje davatelju usluga)
<b>Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz):</b> 300 kn na bazi 30 planinara
<b>Prijave i informacije:</b> kod vodiča u prostorijama HPD Zagreb-Matice, petkom od 18.00-18.30
<b>Organizator:</b> HPD Zagreb-Matica
<b>Predstavnik organizatora-vodič:</b> Antonija Milovac-Tonka gsm: 098/80 73 73 e-mail: <a href="mailto:antonijamilovac69@gmail.com">antonijamilovac69@gmail.com</a>

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HZZJZ KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke>

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.